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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2023 

ATA NÚMERO DOZE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

 

- Proposta nº. 265/23 - DGP - Processo disciplinar nº. 17/2022, tendo como apenso o processo 

disciplinar nº. 22/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no Processo Disciplinar número dezassete, de dois mil e 

vinte e dois (que tem como apenso o Processo Disciplinar número vinte e dois, de dois mil e 

vinte e dois), como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

  

- Proposta nº. 328/23 - UPGO - Pº. 2023/12-DGEP - Conservação e reparação de pavimentos 

rodoviários no Concelho, por lotes - Decisão de contratar e adoção de procedimento, por concurso 

público, por lotes - Aprovação das peças do procedimento e constituição do júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal por lotes, 

necessário para a adjudicação da empreitada de obras públicas “Conservação e reparação de 

pavimentos rodoviários no Concelho, por lotes” - Processo dois mil e vinte e três/doze-DGEP, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial 

da União Europeia, pelo preço base do concurso de setecentos e trinta e três mil seiscentos e 

vinte e seis euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 348/23 - DPOC - Ratificação da 6ª. alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de treze de abril de dois mil e vinte e três, da informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil novecentos e um, referente à sexta alteração 
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orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de setecentos e 

cinquenta e sete mil e setenta e oito euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 349/23 – DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Moradores do Bairro dos Navegadores, para fazer face a despesas correntes e de funcionamento: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dois mil e 

quinhentos euros, à Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, para apoio às despesas 

correntes de funcionamento. 

 

- Proposta nº. 350/23 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 5/2003, solicitado por “VC 

Prime Estate, S.A.”, referente à operação de loteamento “SmartPark”, localizada em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número cinco, de dois mil e três, 

referente ao “Smart Park”, em Carnaxide, por via da necessidade de indicação do número de 

unidades de alojamento e de camas da unidade hoteleira prevista para o “lote quatro”, requerido 

por “VC Prime Estate, Sociedade Anónima”, na qualidade de proprietária de todos os lotes. 

 

- Proposta nº. 351/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à melhoria das condições de escoamento na foz da Ribeira da Junça, no 

Dafundo, no Concelho de Oeiras - PD nº. 72-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de dezassete de abril, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento por concurso 

público para a empreitada destinada à melhoria das condições de escoamento na foz da Ribeira 

da Junça, no Dafundo, no concelho de Oeiras, pelo preço base de setecentos e cinquenta e oito 

mil e oitenta e cinco euros, a desenvolver num prazo máximo de duzentos e setenta dias, 

prevendo-se que o mesmo decorra entre abril de dois mil e vinte e quatro e dezembro de dois mil 
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e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 352/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público internacional 

para fornecimento da renovação do licenciamento “Microsoft” por um período de 3 anos - PD nº. 

78-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de dezassete de abril, na qual deliberou a adjudicação do procedimento por concurso público 

internacional, para fornecimento da Renovação do Licenciamento “Microsoft” por um período de 

três anos, à empresa “Inetum España, Sociedade Anónima, Sucursal em Portugal”, pelo valor de 

quatrocentos e setenta e dois mil quatrocentos e doze euros e vinte e dois cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal aplicável, por um prazo de trinta e seis meses, a ocorrer nos anos de dois mil e 

vinte e três, dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, devendo, 

face ao caráter plurianual da aquisição, serem afetos para fins cabimentais os montantes de cento 

e quatro mil novecentos e oitenta euros e quarenta e nove cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e 

três, de cento e cinquenta e sete mil quatrocentos e setenta euros e setenta e quatro cêntimos, a 

cada um dos anos de dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco e de cinquenta e dois mil 

quatrocentos e noventa euros e vinte e cinco cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e seis, todos 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, e demais atos nela referenciados. 

 

- Proposta nº. 353/23 - SIMAS - CP 20168/2020 - 11ª. revisão de preços provisória no âmbito da 

empreitada destinada à Construção do Novo Reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho 

de Oeiras - PD nº. 80-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a décima primeira revisão de preços provisória efetuada no âmbito do 

contrato de empreitada número trinta e seis, de dois mil e vinte e um, referente à Construção do 

Novo Reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho de Oeiras, no montante de cento e 
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vinte e dois mil trezentos e dezassete euros e setenta e cinco cêntimos, ao empreiteiro “SETH - 

Sociedade de Empreitadas e Trabalhos Hidráulicos, Sociedade Anónima”. 

 

- Proposta nº. 354/23 - DMEDSC - Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M. - Contrato de prestação de serviços “In House”, para aquisição de serviços de logística e 

apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos para o ano de 2023: 

Deliberado aprovar a aquisição à Oeiras Viva, Empresa Municipal, de serviços nos domínios de 

logística e apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos, a 

executar no decorrer do ano de dois mil e vinte e três, até ao valor global de seiscentos e noventa 

mil cento e quarenta e cinco euros e oitenta e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 355/23 - DPU - P2/2006/23 - Alteração ao alvará de loteamento 10/2007 - Solicitado 

por “Indice Plural, Unipessoal, Lda.”, sito em Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número dez, de dois mil e sete, sito em 

Linda-a-Velha, nos limites do Plano de Pormenor do Almarjão, solicitada por “Indice Plural, 

Unipessoal, Limitada”, na qualidade de proprietária dos lotes dezoito, dezanove, vinte e um, 

vinte e dois, vinte e três e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 356/23 - DPE - Cedência de instalações ao Centro Hospitalar de Lisboa Ocidental e 

aprovação de minuta de contrato para instalação de Unidade de Saúde Mental - Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a cedência ao Centro Hospitalar de Lisboa Ocidental em regime de comodato 

das instalações destinadas à Unidade de Saúde Mental de Oeiras, sitas no edifício de propriedade 

municipal da Avenida Senhor Jesus dos Navegantes, em Paço de Arcos, correspondente a parte 

do antigo edifício do Quartel dos Bombeiros, agora reabilitado. 
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- Proposta nº. 357/23 - DPE - Pº. 08/DPE/2022 - Auditório Eunice Muñoz - Substituição de 

cobertura e trabalhos diversos - Aprovação do projeto de execução e abertura de procedimento de 

concurso público para a empreitada: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público designado 

“zero oito/DPE/dois mil e vinte e dois - Auditório Eunice Muñoz - Substituição de cobertura e 

trabalhos diversos”, pelo preço base do concurso de um milhão e setecentos mil euros, ao qual 

será acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 358/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Macedo, nº. 3, R/C Dto., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua António Macedo, número três, rés-

do-chão direito, no Bairro do Pombal, condicionado a reajustamento tipológico sujeito à 

disponibilidade de fogos para atribuição, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de oitenta e seis euros e catorze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 359/23 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Gaspar de Lemos, nº. 5, R/C Dto., 

no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Rua Gaspar de Lemos, número 

cinco, rés-do-chão direito, no Bairro Bento de Jesus Caraça, condicionada a reajustamento 

tipológico em fogo T Zero/T Um, logo que exista disponibilidade de fogo com a tipologia 

adequada, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a aplicação do valor de renda num 

montante de oito euros e oitenta seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 360/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira ao Movimento de Defesa 
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da Vida (MDV), para a implementação do “Projeto Família”, na Operação Integrada Local (OIL) 

de Porto Salvo, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Movimento de Defesa da Vida 

(MDV), no valor de cento e noventa e sete mil novecentos e seis euros e vinte e seis cêntimos, 

para a implementação do “Projeto Família®” na Operação Integrada Local (OIL) de Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 361/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Palco 

Unânime, para a implementação do Projeto “Bairro Encena” na Operação Integrada Local (OIL) 

de Carnaxide e Queijas, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Palco Unânime, no 

valor de cento e quarenta e oito mil quatrocentos e sete euros e vinte e um cêntimos, para a 

implementação do Projeto “Bairro EnCena” na Operação Integrada Local (OIL) de Carnaxide e 

Queijas, constituindo uma despesa plurianual. 

 

- Proposta nº. 362/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Palco 

Unânime, para a implementação do projeto “Bairro EnCena” na Operação Integrada Local (OIL) 

de Porto Salvo, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Palco Unânime, no 

valor de cento e quarenta e oito mil quatrocentos e sete euros e vinte e um cêntimos, para a 

implementação do Projeto “Bairro EnCena”, na Operação Integrada Local (OIL) de Porto Salvo, 

constituindo uma despesa plurianual. 

 

- Proposta nº. 363/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Orquestra de Câmara 

Portuguesa, para a implementação do Projeto “Sementes”, na Operação Integrada Local (OIL) de 

Porto Salvo, no âmbito do PRR: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Orquestra de Câmara 

Portuguesa, no valor de duzentos e setenta e tresa mil euros, para a implementação do Projeto 

“Sementes”, na Operação Integrada Local (OIL) de Porto Salvo, constituindo uma despesa 

plurianual. 

 

- Proposta nº. 364/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Quercus, 

para a implementação do Projeto “Educar para Cuidar”, na Operação Integrada Local (OIL) de 

Porto Salvo, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Quercus, no valor de 

quarenta mil quatrocentos e noventa e quatro euros e noventa e oito cêntimos, para a 

implementação do Projeto “Educar para Cuidar”, na Operação Integrada Local (OIL) de Porto 

Salvo, constituindo uma despesa plurianual. 

 

- Proposta nº. 365/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira ao Movimento de Defesa 

da Vida (MDV), para a implementação do “Projeto Família”, na Operação Integrada Local (OIL) 

de Carnaxide e Queijas, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Movimento de Defesa da Vida 

(MDV), no valor de duzentos e noventa e cinco mil seiscentos e cinquenta e oito euros e quarenta 

cêntimos, para a implementação do “Projeto Família” na Operação Integrada Local (OIL) de 

Carnaxide e Queijas, constituindo uma despesa plurianual. 

 

- Proposta nº. 366/23 - DGREAE - Transportes escolares 2022/2023 - Atribuição de subsídio de 

transporte aos alunos do ensino secundário para frequência de estágios profissionais: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio de transporte escolar, no valor de mil duzentos e 

vinte euros, aos dezassete alunos do ensino secundário para frequência de estágios profissionais, 
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nos meses de maio, junho e julho, do presente ano letivo. 

 

- Proposta nº. 367/23 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Custom Circus, 

para a realização da 14ª. edição “Oeiras Band Sessions”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de dezanove mil e 

quinhentos euros, à Associação Custom Circus, correspondente a cerca de setenta e seis por 

cento do valor estimado para a realização da décima quarta edição “Oeiras Band Sessions”. 

 

- Proposta nº. 368/23 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de 

Escuteiros 1278 de Barcarena para as comemorações do 100º. aniversário do Corpo Nacional de 

Escutas, em Braga: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Agrupamento Mil Duzentos e 

Setenta e Oito de Barcarena, no valor de dois mil quatrocentos e trinta seis euros e cinquenta 

cêntimos, correspondendo a cinquenta por cento do valor total do encargo com a deslocação, 

respetivas inscrições, e refeições de setenta e três escuteiros do referido agrupamento a Braga, 

para as comemorações do centésimo aniversário do Corpo Nacional de Escutas (CNE), em 

Braga. 

 

- Proposta nº. 369/23 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira à Proatlântico - Associação 

Juvenil para a realização da IIª Edição da Mostra Gastronómica - Tu és a Europa: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio financeiro no valor de dois mil e quinhentos euros, à 

ProAtlântico - Associação Juvenil, para a realização da Segunda Edição da Mostra Gastronómica 

- Tu és a Europa, bem como, a atribuição do apoio logístico com custo estimado no valor de oito 

mil trezentos e dez euros. 
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- Proposta nº. 370/23 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo Leões 

de Porto Salvo, para a realização do “Oeiras Gaming 2023”, no âmbito do Mês da Juventude: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta mil euros, 

ao Clube Recreativo Leões de Porto Salvo, para apoio à realização do evento “Oeiras Gaming 

dois mil e vinte e três”, inserido no Mês da Juventude e correspondendo a setenta e cinco por 

cento do seu custo estimado em quarenta mil duzentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 371/23 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à EIA - Ensino e 

Investigação e Administração, S.A., para apoio à realização da “Atlântica Aeroweek 2023” pela 

AeroAtla - Núcleo de Engenharia Aeronáutica, da Universidade Atlântica: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no valor de três mil e quinhentos euros, à EIA - 

Ensino e Investigação e Administração, Sociedade Anónima, ao abrigo da Estratégia Oeiras 

Ciência e Tecnologia, para apoio à realização da “Semana Aeronáutica” da iniciativa da 

AeroAtla - Núcleo de Engenharia Aeronáutica, da Universidade Atlântica. 

 

- Proposta nº. 372/23 - GCAJ - Início de procedimento de revisão do Regulamento Municipal para 

atribuição de Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior Nacionais dos Países Africanos de 

Língua Oficial Portuguesa: 

Deliberado aprovar o início do procedimento das alterações ao Regulamento Municipal para 

atribuição de Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior Nacionais dos Países Africanos 

de Língua Oficial Portuguesa. 

 

- Proposta nº. 373/23 - GCAJ - Aprovação do projeto do Regulamento Municipal de Atribuição de 

Bolsas de Estudo e de Mérito a Estudantes do Ensino Superior residentes no Concelho de Oeiras, 

submissão a consulta pública: 
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Deliberado aprovar a submissão a consulta pública o novo Regulamento Municipal de Atribuição 

de Bolsas de Estudo e de Mérito a Estudantes do Ensino Superior Residentes no Concelho de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 374/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Irmandade Nossa 

Senhora da Conceição da Rocha para realização das celebrações em honra da Nossa Senhora da 

Conceição da Rocha: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Irmandade da Nossa 

Senhora da Conceição da Rocha, no montante de vinte e dois mil euros, para apoio à realização 

das celebrações de homenagem em honra da Nossa Senhora da Conceição da Rocha. 

 

- Proposta nº. 375/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidade parceira - 

Núcleo de instrução de beneficência: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Núcleo de Instrução e 

Beneficência no montante global de trinta mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 376/23 - GATPI - Atribuição de comparticipação financeira à Escola Superior 

Náutica Infante Dom Henrique, no âmbito da iniciativa “Poliempreende”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dois mil euros, à 

Escola Superior Náutica Infante Dom Henrique, no âmbito da iniciativa “Poliempreende”. 

 

- Proposta nº. 377/23 - GCAJ - Aquisição de um conjunto de imóveis em Talaíde - Antiga Quinta de 

Santa Bárbara - Aprovação da minuta da escritura pública de compra e venda: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
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- Proposta nº. 378/23 - GAP - Celebração de contrato de arrendamento não habitacional com a 

Associação Sport Algés e Dafundo, referente ao “Foyer” do antigo “Cinema Stadium”, sito na Av. 

dos Combatentes da Grande Guerra, nºs. 88, 88-A, 92, 92-A e Rua Luís de Camões, nºs. 19,19-B e 

19-E da extinta Freguesia de Algés: 

Deliberado aprovar a celebração do contrato para arrendamento não habitacional com a 

associação Sport Algés e Dafundo, do “Foyer” do antigo “Cinema Stadium”, parte integrante das 

frações autónomas, designadas pelas letras “A” e “B”, a que correspondem o rés-do-chão, com 

entrada pelo número noventa e dois do prédio urbano em regime de propriedade horizontal, sito 

na Avenida dos Combatentes da Grande Guerra com os números oitenta e oito, oitenta e oito-A, 

noventa e dois, noventa e dois-A e Rua Luís de Camões números dezanove, dezanove-B e 

dezanove-E, da extinta Freguesia de Algés, Concelho de Oeiras, nos termos e condições 

constantes da minuta de contrato. 

 

- Proposta nº. 379/23 - SMPC - Semana da Proteção Civil 2023 - Atribuição de Medalhas de Bons 

Serviços a Agentes de Proteção Civil. 

Deliberado aprovar a concessão da Medalha Municipal de Bons Serviços, graus prata e ouro aos 

doze elementos: 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau prata) - seis propostas: 

Sérgio André Nunes Paninho - Corpo de Bombeiros de Algés; 

Isabel Maria Correia Martins Gomes - Corpo de Bombeiros de Barcarena; 

Bruno Miguel Coelho Gomes Gralha - Corpo de Bombeiros de Linda-a-Pastora; 

José António Santos Silva Gomes Sampaio Dias - Corpo de Bombeiros de Linda-a-Pastora; 

Luís Filipe Esteves Queimado - Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos e 

Catarina Alexandra Albuquerque Alfama Rato - Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos. 

 -Medalha Municipal de Bons Serviços (grau ouro) - seis propostas: 
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Isabel Maria Reis G. Teixeira Barão - Serviço Municipal de Proteção Civil; 

Carmem Alexandra Gomes Moreno - Corpo de Bombeiros de Algés; 

Paulo Alexandre Tavares Zenha - Corpo de Bombeiros de Carnaxide; 

José António Martins Rijo - Corpo de Bombeiros de Dafundo; 

Rute Isabel Ramirez Rodrigues - Corpo de Bombeiros do Dafundo e 

Fernando Manuel Almeida Fernandes - Corpo de Bombeiros de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 380/23 – UPGO - Pº. 2021/97-DCAD - “Pinturas diversas em elementos de 

construção civil de imóveis municipais” - Aprovação de revisão de preços definitiva: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante de quatrocentos e setenta e cinco 

euros e noventa e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte e um/noventa e 

sete-DCAD - Pinturas diversas em elementos de construção civil de imóveis municipais”, 

conforme cálculo apresentado pela empresa Fraterna, Limitada. 

 

- Proposta nº. 381/23 - DOM - Pº. 2021/43-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação 

- Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da revisão de preços extraordinária: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação da revisão de preços 

extraordinária da empreitada “Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação” Processo dois 

mil e vinte e um/quarenta e três-DEM, adjudicada ao concorrente Tecnorém - Engenharia e 

Construções, Sociedade Anónima, no montante de cento e treze mil trezentos e trinta e sete euros 

e oitenta e um cêntimos, acrescido de IVA. Considerando que já foi pago o valor de setenta e três 

mil setecentos e noventa e dois euros e cinquenta e sete cêntimos, a título de revisão ordinária 

provisória, o valor a pagar corresponde à diferença entre o valor agora apurado e o valor já 

liquidado, ou seja, de trinta e nove mil quinhentos e quarenta e cinco euros e vinte e quatro 

cêntimos, acrescido de IVA. 
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- Proposta nº. 382/23 - UPGO - Pº. 2023/6-DEM - Reabilitação do Centro de Saúde de Algés, após 

as inundações de dezembro - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente 

adjudicação - Aprovação da minuta do contrato e nomeação do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública denominada “Reabilitação do Centro de Saúde de 

Algés, após as inundações de dezembro” - Processo número dois mil e vinte e três/seis-DEM, do 

concorrente TRM - Technical Resources Management, Limitada, no montante de quatrocentos e 

quarenta e sete mil setecentos e noventa e seis euros, acrescido do IVA à taxa legal de seis por 

cento. 

 

- Proposta nº. 383/23 - DPOC - Ratificação da 7ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e um de abril de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/oito mil quatrocentos e noventa e sete, referente à 

sétima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um 

milhão cento e dezassete mil seiscentos e trinta e três euros e vinte e seis cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 384/23 - GCI - Acordo de colaboração e parceria a celebrar entre o Município de 

Oeiras e a Magellan 500: 

Deliberado aprovar o acordo de colaboração e parceria no âmbito da Mobilidade Elétrica Aérea 

entre a Magellan Quinhentos - Empreendimentos Aeronáuticos, Limitada e o Município de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 385/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à MAAC - Música Antiga 

Associação Cultural, pela promoção e organização do “XVI West Coast Early Music Festival 2023, 
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em Oeiras”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de vinte e cinco mil 

euros, à MAAC - Música Antiga Associação Cultural, pela promoção e organização do décimo 

sexto “West Coast Early Music Festival dois mil e vinte e três, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 386/23 - DPU - P2/2020/16 - Licenciamento da operação de loteamento no Alto do 

Lagoal, requerido por “The Silvermont Investments, Unipessoal, Lda.”: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de operação de loteamento sita no Alto do Lagoal, 

requerido por “The Silvermont Investments, Unipessoal, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 387/23 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à ROAD 21 - Portugal 

Classic Association para a realização da “Fiva World Rally Portugal 2023” - Apoio logístico e 

isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de trinta e cinco mil 

euros, à “Road Vinte e Um - Portugal Classic Association” destinada a apoiar a organização e 

realização do “Fiva World Rally Portugal dois mil e vinte e três”, bem como, apoiar 

logisticamente o “Fiva World Rally Portugal dois mil e vinte e três” e isentar de pagamento o 

valor tabelado como preço, no montante de dois mil quinhentos e oitenta e nove euros e trinta 

cêntimos, pela utilização temporária do estacionamento da Adega do Palácio dos Marqueses de 

Pombal, submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 388/23 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes relativos à programação cultural 

regular para o mês de maio 2023 no Auditório Municipal Ruy de Carvalho e definição da entidade 

para quem reverte a receita produzida com a sua venda: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, na programação a apresentar em maio no 



 

Ata nº. 12/23 
Reunião de 03/05/23 

15:15 

Auditório Municipal Ruy de Carvalho, nos seguintes termos: 

- Bilhete Individual (plateia) - Concerto “Cantigas de Maio” - oito euros; 

- Bilhete Individual (plateia) - Concerto “Carlos Mendes - Viagem …” - oito euros; 

- Bilhete Individual (plateia) - Concerto de “Joana Espadinha” - oito euros; 

- Bilhete Individual (balcão) - Espetáculo “Cantigas De Maio” - seis euros; 

- Bilhete Individual (balcão) - Concerto “Carlos Mendes - Viagem …” - seis euros e 

- Bilhete Individual (balcão) - Concerto de “Joana Espadinha” - seis euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos referidos, reverta na totalidade 

para o Município de Oeiras. 

Que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na totalidade dos postos municipais de 

bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de Pombal), Auditório Municipal 

Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio Anjos, Centro Cultural Palácio do 

Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 389/23 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira à Associação 

Humanitária de Bombeiros Voluntários de Oeiras para aquisição de equipamentos e mobiliário no 

âmbito do projeto do novo quartel: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no montante de cento e doze mil oitenta 

euros e setenta e dois cêntimos, a entregar à Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários 

de Oeiras, que corresponde à comparticipação do Município de Oeiras na aquisição de 

equipamentos e mobiliário para o novo quartel. 

 

 

 


